
名まえ

1 色をぬった部分の図形の面積とまわりの長さを求めましょう。(70点)

面積 まわりの長さ

2 次の図形の面積とまわりの長さを求めましょう。(30点)

面積 まわりの長さ

⑮ 力だめし

面積：

まわりの長さ：

6cm

4cm

目指せ70点！

15

7cm

面積：

まわりの長さ：



次の図形の面積とまわりの長さを求めましょう。(30点)
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名まえ

=

まわりの長さ 35.4面積 31.4

1

=

=

色をぬった部分の図形の面積とまわりの長さを求めましょう。(70点)
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面積 まわりの長さ
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⑮ 力だめし 答え

面積：

まわりの長さ：

㎠ ㎝

6cm

4cm

目指せ70点！

10 × 3.14

6 × 6 × 3.14 ÷ 2 － 4 × 4 × 3.14 ÷ 2

( 6 × 6÷ 2 － 4 × 4 ÷2 )× 3.14

( 18－ 8 )× 3.14

31.4

2 ＋ 2 ＋ 8 × 3.14 ÷ 2 ＋ 12 × 3.14 ÷ 2

4 ＋ ( 8 ÷２＋ 12 ÷ 2 ) × 3.14

4 ＋ ( 4＋6 )× 3.14

4 ＋ 10 × 3.14

15

7cm

面積：

まわりの長さ：

㎠ ㎝

14 ＋ 10.99

49 × 0.785

38.465

14 ＋ 14 × 0.785

38.465

14 ＋ 14 × 3.14 ÷４

24.99

24.99


